

男排联赛今天“现场零观众”重启 14队蓄力半年多只为这14天 午后揭幕战：河南男排 VS 上海男排

本报讯 2019-2020中国男子排球联赛将于8月20日在秦皇岛重启。当日13点,上海男排将与河南男排展开对决,这将是联赛重启后的首场比赛。

受到新冠肺炎疫情影响,本赛季的男排联赛在1月初被迫暂停。与中超、CBA类似,重启后的男排联赛也大幅“缩水”,原本3个月的赛程被压缩到14天,共有14队参赛,分别为上海、北京、江苏、

山东、八一、四川、浙江、河南、天津、广东、辽宁、河北、福建、湖北。

重启后,联赛分为4个阶段。第一阶段为分组单循环,按上赛季成绩分为ABCD4个组,进行单循环比赛;第二阶段为排位赛,各小组前两名进入前8名排位赛,进行双循环比赛;第三阶段为半决赛;第四阶段为决赛阶段,冠亚军决赛采用3场2胜制。

据悉,全体参赛人员在前往赛区前已经提交了一次核酸检测结果,8月16日抵达赛区报到后,各参赛俱乐部的人员又在驻地接受了一次核酸检测和血清抗体检测。每支队伍在全员检测合格后方可获得参赛资格。而在检测结果出来前,全员都必须处于隔离状态。

同时,考虑到防疫需要,重启后的男排联赛将不接受境外运动员转会和参赛的申请,这意味着所有队伍都将以“全华班”出战。

由于本次比赛是空场进行,考虑到中国排球迷的观赛需求,中国移动咪咕作为2019-2020中国男子排球超级联赛独家媒体合作平台,将充分发挥5G、4K、VR、5G云观众等黑科技优势,并深度参与赛事直播、互动活动、自制内容的全方位联合运营,为广大球迷开启更有趣、更多元、更燃情的“夏日限定热恋男排”主题云上排超季。

(新华)

中国女超联赛 周日在昆明打响

新华社昆明8月18日电 中国足协18日发布消息称,2020年中国足球协会女子足球超级联赛(以下称女超联赛)将于8月23日在云南省昆明海埂体育训练基地开赛。

今年女超联赛共有10支参赛队伍,分别是:江苏苏宁女足、上海农商银行、长春大众置业、武汉车都江大、北京北控发展、广东梅州五华、河南建业女足、山东体彩、浙江杭州女足和河北华夏幸福。

比赛采取分阶段赛会制。第一阶段采取单循环赛制,积分前四名的队伍参加第二阶段第1-4名排位赛,其余6支队伍参加第二阶段第5-10名排位赛。

第二阶段采取混合赛制。积分前四名的球队先进行单循环赛,积分第1、2名的球队进行冠亚军决赛,积分第3、4名的球队进行单场3、4名决赛。其余6支队伍采取单循环赛制,根据积分决出第5-10名。

联赛开幕式及揭幕战将于8月23日15:40进行,对阵双方为武汉车都江大女足与河南建业女足。

接管江苏男篮 李楠首次执教 CBA 球队

新华社南京8月19日电 江苏肯帝亚篮球俱乐部19日宣布,因建队思路存在分歧,俱乐部与原主教练贝西洛维奇决定结束合作关系,聘请前国家队主帅李楠担任球队主教练一职。

肯帝亚俱乐部表示,原主教练梅米·贝西洛维奇和俱乐部在建队思路存在分歧,经双方友好协商,决定结束合作关系,贝西洛维奇不再担任球队主教练一职。同时,经管理层慎重考虑并与李楠本人协商后决定,聘请李楠担任球队主教练一职。俱乐部称,李楠对中国篮球有着非常深刻的认识和理解,接下来肯帝亚男篮将有较大的调整与换血,相信新的教练团队会帮助球队全力打造肯帝亚青年军。

这也是前国家队主帅李楠首次执教CBA球队。今年5月28日,肯帝亚俱乐部官宣李楠出任球队顾问。

8月的东京 已有53人中暑死亡 奥运会马拉松 比赛转移决策正确

据新华社东京8月18日电 8月以来日本连续遭遇高温天气,截至16日,东京本月共有53人中暑死亡。相比之下,奥运会马拉松项目比赛地札幌相对凉爽,世界田联相关人员对办赛条件非常满意。

为避免东京夏季的炎热天气,东京奥组委去年年底决定将马拉松和竞走两个项目的比赛地点由东京改为日本北部城市札幌,国际奥委会和世界田联也同意了东京方面的决定。世界田联最近派出专家对札幌的赛道和环境进行了调查,对所有数据均表示满意。

世界田联考察的一项关键项目是札幌的气温,就在东京的气温一直徘徊在35摄氏度以上时,札幌8日的最高气温只有17摄氏度。世界田联健康和科学部经理阿达米形容札幌的气温堪称完美。明年东京奥运会的男子马拉松比赛就在8月8日这一天举行。



1:2 建业不敌鲁能

8月19日,河南建业队球员多拉多(下)争抢头球后倒地。

当日,在2020中国平安中国足球协会超级联赛(大连赛区)第六轮比赛中,山东鲁能泰山队以2:1战胜河南建业队迎来3连胜。

新华社记者 潘昱龙 摄

“大巴黎”3球大胜首进欧冠决赛

新华社里斯本8月18日电 2019-2020赛季欧冠足球联赛首场半决赛18日晚在葡萄牙里斯本光明球场结束,法甲巴黎圣日耳曼队3:0轻松击败德甲莱比锡队,队史上首次闯入欧冠决赛。结束停赛的阿根廷球星迪马利亚两传一射,成为球队获胜的头号功臣。

实力占优的大巴黎在第13分钟就取得领先,迪马利亚左路任意球助攻,马尔基尼奥斯飞身头球入网。此前姆巴佩还曾攻入一球,但裁判吹罚内马尔手球在先,进球无效。第35分钟,内马尔直接任意球击中门柱弹出。第42分钟,莱比锡门将古拉西再次出球失误,帕雷德斯断球传至禁区,内马尔助攻迪马利亚单刀破门。

易边再战,莱比锡队连换两人,希克和福斯贝里替补登场。第56分钟,莱比锡后卫穆凯莱后场失误,迪马利亚得球后传中,贝尔纳特小禁区头球得分。此后双方多次换人但均再无建树。最终巴黎圣日耳曼3球大胜,主帅图赫尔也在和同胞纳格尔斯曼的“师徒之战”中胜出。

本赛季欧冠决赛将于23日在里斯本光明球场进行,“大巴黎”将与拜仁和里昂队之间的胜者争夺冠军奖杯。



8月18日,巴黎圣日耳曼队庆祝胜利。新华社发(欧足联供图)